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 تعليمات 

لا تتطلب 

استدلال  

 علمي

) استرجاع  

منظم و  

مهيكل  

 للمعارف(

 

 . انجاز الرسم  -

 ع: خلية بلعمية.        / د: الأدمة          ن: نهايات عصبية حرة   /       البيانات:     -

 العنوان: رسم تخطيطي يوضح آلية حدوث التفاعل الالتهابي.  -
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يحدد   -

مراحل  

تهيئة 

الخط 

الدفاعي  

 الثاني 
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 هي:  1في الوثيقة  الممثلة للتفاعل الالتهابي و  الظواهر غير المرئية -

 دخول البكتيريا وتكاثرها.  -1

 توسع الشعيرة الدموية.  -2

 انتشار البلازما وتسلل البلعميات عبر جدران الشعيرة الدموية.  -3
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يذكر  -

مراحل  

 البلعمة 

 مراحل البلعمة: - 3

 الاطراح - 4  الهضم /  -3 الإحاطة و الابتلاع/   -2الانجذاب و الالتصاق/    -1
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 التمرين الثاني

 

مؤشر  

 الكفاءة

درجة تركيب   التعليمة

 التعليمة

 المجموع المعرفة المنتقاة لحل التعليمة

 نقاط 6

 

قارن  ي-
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تتطلب 

الاستدلال  

 العلمي 

 

 ( 1)الوثيقة 2و 1شكل وعدد الخلايا العصبية بين الوسطين مقارنة  -

 2عدد الخلايا العصبية في الوسط المغذي الأول أعلى من عددها في الوسط  -

أن الألياف العصبية أقل طولا كما يلاحظ قلة في تفرعات    2يظهر في الشكل  -

 النهاية المحورية. 
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تحليل   -

منحنى  

 بياني 
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عدد الخلايا العصبية في وسطين مغذيين   تابعةمنحنى بياني لمتمثل الوثيقة  -

 . مختلفين بدلالة الزمن )الأيام( 

نلاحظ أن عدد الخلايا العصبية في الوسط المغذي الأول الذي لا يحتوي على   -

فيم يحدث تناقص في عدد الخلايا العصبية    مستقرا،مادة النيكوتين يبقى 

 الموجودة في الوسط المغذي الثاني الذي يحتوي على مادة النيكوتين. 
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كما تؤدي الى موت  تتسبب مادة النيكوتين في اتلاف الألياف العصبية  - استنتاج  3 

على المدى البعيد مما يؤثر على نقل الرسائل العصبية  البصرية  العصبونات

 . الرؤيةحاسة  تضعف   الحسية وبذلك
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 :نقاط(  8)  الوضعية الادماجية 

 

 النقطة المؤشرات  المعايير تعليمةال
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 : الوجاهة1م

: استعمال  2م

 أدوات المادة

 : الانسجام 3م

 يصف مميزات تكاثر بكتيريا الكزاز.  -

   .1السند -

 تكاثرها سريع إذا توفرت الشروط الملائمة.  -

 الذي يستهدف خلايا الجهاز العصبي.  "توكسين الكزاز"تفرز مادة سامة  -
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0,5 
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 :1م

 :2م

 :3م

 التحاليل الطبية.   ونتائجتفسير بعض الاعراض  -

 4، 2 ينالسند -

وقف الرسالة العصبية على مستوى مشبك الخلية   يتسبب في     الكزاز  توكسين : 1التفسير -

 . العضلة تتقلص بشكل مستمرارتخاء العضلة مما يجعل  المسؤولة عنالعصبية  

وبذلك   وجود مولدات ضد )توكسين الكزاز( : وجود الأجسام المضادة راجع الى  2التفسير -

أي ان الاستجابة المناعية   الاجسام المضادة سؤولة عن انتاج اللمفاويات البائية الم  نشط تت

 زاز هي استجابة مناعية  خلطية.المتدخلة في القضاء على بكتيريا الك

لان الاستجابة المناعية الخلطية تتميز   : لا تتواجد أجسام مضادة لفيروس الكلب3التفسير  -

لببالنوعية وفي هذه الحالة م  
 
)عدم وجود مولد ضد   راد لا يعاني من عدوى فيروس الك

 .  ( جسم مرادفي   لفيروس الكلب
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 :1م

 :2م

 :3م

 يقترح نصائح للحد من اعراض الإصابة. -

 . 3السند -

 للوقاية: التلقيح ضد الكزاز.  -

تقليل الإضاءة لتجنب اثارة الجهاز  للتخفيف من الاعراض:  أدوية مسكنة، الهدوء و  -

 العصبي، مضادات تشنج.... 
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 0,5 .اضافية  نصائح قيمية –وضوح الخط  -نظافة الورقة  معيار الاتقان 

 




